
     

    

Gemeinderat - öffentlich - vom 28.03.2014 
 1) TOP   Vereidigung und Verpflichtung von Herrn Oberbürgermeister Erik Pauly 

 
Nach einem musikalischen Beitrag des Gitarrenensembles der Städtischen Musikschule be-
grüßt Herr Bürgermeister Bernhard Kaiser alle zur Amtseinführung von Herrn Oberbürger-
meister Erik Pauly Anwesenden und eröffnet die Gemeinderatssitzung.  
 
Im Anschluss wird Herr Oberbürgermeister Erik Pauly von Herrn Stadtrat Franz Wild mit fol-
gendem Wortlaut vereidigt.  
 
„Ich schwöre, dass ich mein Amt nach bestem Wissen und Können führen, das Grundgesetz 
für die Bundesrepublik Deutschland, die Landesverfassung und das Recht achten und ver-
teidigen und Gerechtigkeit gegen jedermann üben werde. So wahr mir Gott helfe.“ 
 
Herr Oberbürgermeister Erik Pauly spricht die Eidesformel nach.  
 
Daraufhin erfolgt die Verpflichtung von Herr Oberbürgermeister Erik Pauly durch Herrn Stadt-
rat Franz Wild.  
 
„Ich gelobe, die Rechte der Stadt gewissenhaft zu wahren und ihr Wohl und das ihrer Ein-
wohner nach Kräften zu fördern.“ 
 
Herr Oberbürgermeister Erik Pauly spricht die Verpflichtungsformel nach.  
 
Nach der Vereidigung und Verpflichtung von Herrn Oberbürgermeister Erik Pauly überreicht 
Herr Stadtrat Johannes Fischer Herrn Pauly die Amtskette. Herr Stadtrat Hans-Peter Rolle 
überreicht Herrn Pauly einen symbolischen Schlüssel aus Laugenzopf und Frau Stadträtin 
Sigrid Zwetschke überreicht einen Blumenstrauß.  
 
Es folgt die Ansprache von Frau Regierungspräsidentin Bärbel Schäfer.  
 
Nach einem musikalischen Beitrag von Benjamin Peric (Schüler der städtischen Musikschu-
le) am Flügel folgen nacheinander Grußworte folgender Personen:  
 
Thorsten Frei MdB 
Leopold Grimm MdL 
Landrat Sven Hinterseh  
S. D. Christian Erbprinz zu Fürstenberg  
Bürgermeister Jürgen Roth  
Ortsvorsteher Gottfried Vetter  
 
Nach diesen Grußworten hält Herr Oberbürgermeister Erik Pauly seine Ansprache. Diese ist 
dem Protokoll als Anlage beigefügt.  
 
Zum Abschluss der Amtseinführung folgt ein musikalischer Beitrag der Jazzband der Städti-
schen Musikschule.  
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